



千万不要忘了，我只是个普通的小伙子
通过自己的努力和坚持
是可以做到让别人刮目相看的
我们都很平凡
但是我们可以做成一些不平凡的事

光棍节



林丹来宁签售1111本自传

未来会不会进娱乐圈？林丹坦言，有合适的角色会尝试



林丹表示，出书是鼓励年轻人追逐梦想

2 未来是否会进娱乐圈？遇到合适角色会尝试

不知从何时起，每次接受采访时，“退役后是否会进入娱乐圈”已经成了林丹绕不开的话题。因为，超级丹总爱出席各种时尚活动，他的文身、发型都很引人注目，张学友、王菲、赵薇都是他的好友。林丹坦言，一直以来，他确实接到了很多接拍电视剧、电影的邀约，“不过很多角色都不太适合我，比如说消防员。”林丹的回答引来一阵哄笑，超级丹自己也乐了，“我还是更喜欢羽毛球运动，但是如果有机会，有合适的时间，我还是会尝试一下，但是在角色的选择上我肯定会很慎重，挑选更适合我的角色。”

那么，有没有考虑过把自传拍成电影呢？林丹说：“我觉得也挺好，当然导演一定要了解羽毛球、了解林丹。”林丹表示，他很少在公开场合唱歌，之前到录影棚录制《热力战放》，也是为了和球迷分享，让大家看到赛场外不一样的林丹，“今年年初，我跟周晓鸥合作唱了《热力战放》，这首歌写得非常好，羽毛球运动正需要这样的励志歌曲，每次唱到副歌部分，真会让人有一种马上拿起球拍上场的冲动。这是我在赛场之外给球迷最特别的一份礼物，也终于完成了我的一个心愿。”

3 想对李宗伟说些什么？希望他延续职业生涯

前天，马来西亚名将李宗伟和黄妙珠这对羽坛情侣举行了盛大的婚礼，因为代表八一队参加羽超联赛半决赛，林丹没能到场祝贺，不过正如他事先承诺的一样，林丹特别录制了祝福视频，送给这位被外界称为“一生之敌”的对手，“我也很想去，但是要参加联赛没有办法，我录制了视频，在视频中对他说，希望他能延续自己的职业生涯，因为我觉得，有一个好的对手，对推动羽毛球运动的发展是很有好处的。”

是的，在北京奥运会和伦敦奥运会的赛场上，隔网相对的林丹和李宗伟为这项运动赚足了眼球，吸引了更多的人拿起了球

拍。林丹表示，希望继续这样的良性竞争，“我明年就会回到赛场上，坚持打到里约奥运会，当然重要的不是金牌，而是我能为推动羽毛球运动的发展做一些事情。”

今年，林丹兑现了对谢杏芳的承诺，举办了梦幻的婚礼，不过令这对伉俪稍感遗憾的是，奥运会后活动太多，他们度蜜月的计划被打乱了，“老实说，我没想到我们在联赛中能打到半决赛，而且活动非常多。等到这些事情忙好了，我一定带阿芳和家人去度蜜月。”记者追问，会不会到马尔代夫拍婚纱照？林丹笑了，“还没有定，反正肯定是要去国外旅游。”

CBA季前赛 南钢赢球了

昨晚，CBA季前赛贵阳站的比赛展开最后一天的争夺，此前已经两连败的南钢以84:75战胜佛山队，塞勒砍下24分10个篮板，易立19分，孟达13分，刘亚晖11分。

南钢与佛山队颇有渊源，本赛季南钢旧将宋康明转会去了佛山队，这两天宋康明也经常到孟达等队员的房间里叙旧。不过到了比赛场上，宋康明没有念及旧情，本场比赛他拼尽全力，卖力地防守南钢外援塞勒。对于南钢目前的处境，宋康明表示：“相信哈里斯来了之后，球队的情况会好一些。另外，胡雪峰、易立和孟达等几名核心队员的状态都不错，新赛季南钢成绩肯定要比去年好。”不过，宋康明也表示，板凳深度不够的南钢在下半程比赛中可能会比较吃力。

正如宋康明所言，因为私事滞留香港的哈里斯缺席季前赛，南钢打球的人更少。除了塞勒、胡雪峰、易立、孟达和刘亚晖组成的主力阵容之外，只有外援本尼获得比较固定的出场时间。位松、蔡李龙的出场时间都比较少。首场输给新疆队之后，新疆队主帅崔万军就表示：“南钢前三节战斗力十足，但到了第四节体力出现了问题。”

特派记者 沈忱（现代快报贵阳电）

NBA常规赛 火箭止连败

昨天，火箭在NBA常规赛中重返胜利轨道，主场96:82大胜弱旅活塞，结束了此前的三连败。

火箭主帅麦克黑尔因家事缺席了本场比赛，临时代班的助教桑普森赛前号召全队为了主帅而战，队员们也的确争气，只用了三节时间便锁定胜局。

在新赛季揭幕战中，火箭客场105:96战胜活塞，刚刚加盟球队的哈登一鸣惊人砍下37分。此番回到休斯敦，哈登表现中规中矩得到20分和5个篮板，“大胡子”本场比赛的亮点集中在第三节比赛，他单节拿下10分，突破上篮、三分球应有尽有。“我们终于赢球了，这对球队很重要。”哈登赛后说。林书豪此役贡献了7分和8次助攻。

输球对于本赛季的活塞来说近乎家常便饭，该队目前以0胜7负的战绩在全联盟垫底。末节比赛中，活塞一度连续10投不中，糟糕的进攻让教练席上的弗兰克无可奈何。弗兰克说：“我们在进攻上毫无可取之处，球员在比赛中甚至都不敢出手。”据新华社



昨晨的英超联赛，曼联客场3:2逆转战胜阿斯顿维拉，维曼梅开二度，埃尔南德斯打入2球并制造对方乌龙帮助红魔逆转。

简讯

昨晚，广州恒大足球俱乐部开出一纸罚单，宣布对在10日足协杯决赛首回合因抱怨裁判吃到红牌的前锋郜林处以20万元的罚款和队内通报批评。

1 出自传的目的是什么？ 鼓励年轻人追逐梦想

林丹的人气有多旺？看看粉丝排队等待签售的场景就知道了。昨天下午1点，距林丹签售自传还有一个小时，现场已经人满为患，众多女粉丝手中拿着林丹的海报，等待着一睹偶像的风采。一位签售活动的工作人员告诉现代快报记者，林丹将签售1111本书，限时1小时，每人限签两本，“我们要求粉丝必须领号，才能签售，所以很多人在书城上午9点开门后，就赶来领号。”

“林丹来了！”不知是谁大喊了一声，现场一片欢呼声，超级丹一身酷装亮相，顿时谋杀无数菲林。签售开始后，林丹耐心地给粉丝们签名，有的粉丝还趁机和偶像合影，不到45分钟，1111本自传就被签售一空。

在签售后的媒体见面会上，林丹接受了记者的采访。谈及为何要出这本自传，林丹说：“出自传是为了更好地和球迷

接触，因为在我12年的国手生涯中，有很多球迷一直支持我，还经常给我送礼物，我想给他们一些回报。”

林丹告诉记者，早在2008年北京奥运会夺冠后的第二天，就有出版社委托朋友来找他出书，不过被他婉言谢绝，“我当时觉得只有伟大的人才需要出书，但是在伦敦奥运会后，我觉得应该出一本书，让年轻人看看我的成功也不是那么容易的，出书也是鼓励年轻人追逐梦想。另外，人们都说要少走弯路，但就我而言，走一些弯路反而让我更强。”是的，现在的林丹集万千宠爱于一身，但在职业生涯中，他也经历过很多坎坷，比如被国青出名，或者是雅典奥运会上的一轮游，因此林丹希望在自传中与大家分享自己一路走过来的艰辛，“我没有特别漂亮的辞藻，就是写了我这一路真实的过程。”